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1. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? 4. xyz lg basamakli dogal sayisinda

I) iki rakamin toplami en fazla 17 yapabilir. 3x=4y ve 3y-2x=z

1) iki basamakli iki farkh dogal sayinin toplami en sartlar vardir. Bu sartlarda yazilabilecek biiyiik sayi

az 21 yapar. kiiglik sayidan kag fazladir?

1) Ug basamakh rakamlari farkl iki farkli sayinin
A) 401 B) 414 C) 429 D) 431 E) 444
toplami en ¢ok 1973 yapar.
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5. ab, ac, bg, cb, ca iki basamakl sayilar olmak tizere,
. ab +bc +ca =121
2. Ug basamakli rakamlari farkli 4 dogal sayinin toplami ac+ca— 88
850 ise bu sayilardan en biiyiigii en ¢ok kac olabilir? b —be = 36
A) 541 B) 542 C) 543 D) 544 E) 545 Buna gore a kactir?
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. e 6. ab iki basamakli sayisi i¢in asagidaki bilgiler veriliyor.
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€ Cbies * Rakamlari toplaminin 4 katina esittir.
Yukanidaki li¢ kavanozda toplam 362 tane bilye var- * Rakamlari farki 3 tiir.
dir. Bu kavanozlarin iginde en ¢ok bilye olaninda en Buna gore rakamlari carpimi kactir?
az kag bilye vardir?
A2 B) 8 O 18 D) 32 E) 63
A) 120 B) 121 O 122 D) 123 E) 124 Ok 0]
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7. aa, bb, ab, ba iki basamakli sayilar olmak uzere,

aa+bb 1

ab—ba 3
Buna gore a.b en cok kag olabilir?

A) 18 B) 32 C) 40 D) 45 E) 48
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8. ab iki basamakl bir sayi olmak lizere
ab+b=34

denklemini saglayan ab sayilarinin toplami kactir?

A) 59 B) 61 O 64 D) 67

E) 70

Ug basamakli bes sayinin her birinin yiizler basamag-
ni 2 arttirir, onlar ve birler basamagini 8 azaltirsak bu

bes sayinin toplami nasil degisir?

A) 360 artar
D) 560 artar

B) 420 artar C) 480 artar
E) 620 artar
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10. Pozitif bir tam sayi rakamlar toplamina tam béliine-
biliyorsa bu sayiya Harshad sayisi denir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bir Harshad sayi-

si degildir?
A) 48 B) 80 0 133 D) 209 E) 387
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11. abab doért basamakli sayisi asagidakilerden hangisine

esittir?
A) 11.ab B) 10.ab C) 101.ab
D) 111.ab E) 111.ab
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12. xyxy dort basamakli bir sayi, xy0 li¢ basamakli bir
sayidir.
Xyxy +xy0 = 2775

Buna gore x.y kaca esittir?

A) 10 B) 18 O 24 D) 30

E) 56
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